
屋内遊び場施設アンケート結果

• 実施期日 令和６年７月２２日～８月２日

• 対象者 小学生以下の保護者

• 照会方法 保育園・幼稚園の保護者へ依頼

子育て支援施設に依頼文を配置

保健センターでのこどもの健診時に依頼

• 回答数 877件（未就学児世帯の３４％相当）

※参考 未就学児世帯数 2,578世帯







博愛小



１ わかくさ児童センター ８ 岐阜市「木遊館」
２ 安桜こども館 ９ 岐阜市「ツナグテ」
３ むげがわ児童館 10 各務原市「パークブリッジ」
４ せきっこひろば（各地域ふれあいセンター） 11 大型ショッピングモール内施設
５ すくすくランド（各地域ふれあいセンター） 12 利用しない
６ 子育て支援センター（ははこぐさ・むげがわ子育て支援センター） 13 その他
７ 子育てサロン（旭ヶ丘、武儀、洞戸）



１ わかくさ児童センター
２ 安桜こども館
３ むげがわ児童館
４ 岐阜市「木遊館」
５ 岐阜市「ツナグテ」
６ 各務原市「パークブリッジ」
７ 大型ショッピングモール内施設
８ 利用しない



１ 家で過ごす方が快適だから ９ スペースが狭いから
２ こどもを外に連れ出すことが大変だから 10 施設を知らなかったから
３ 疲れるから
４ 混みあっているから
５ 行く手段がないから
６ 楽しそうでないから
７ 雰囲気が良くないから
８ 遊具等に魅力を感じないから



１ 体を思いっきり動かせる広いスペース ９ こどもを一時的に預けられるスペース
２ 本を読んだり、音楽を聴いたりすることができるスペース 10 わからない
３ 芸術体験活動やものづくりワークショップができるスペース
４ 軽食等ができるスペース
５ 自然と触れ合うことができるスペース
６ 保護者が休息できるスペース
７ 子育て相談ができるスペース
８ ミーティングができるスペース



９デジタル技術を使った遊び









自由記述
「屋内遊び場施設」に関するご意見・ご提案

自由記述 記載数 ３３６件/８７７件
全回答に占める割合 ３８．３％

意見内訳
①施設内容に関すること １２１件
②飲食に関すること ２９件
③対象年齢に関すること １０５件
④料金に関すること ４９件
⑤立地・規模に関すること ２６件
⑥運営に関すること ２１件
⑦参考となる施設に関すること ６９件

※１人から複数の意見もあるため、意見内訳の合計件数は自由記述記載数を超えています。



① 施設内容に関する意見

遊具の要望 設備の要望 部屋の大きさ 屋内施設への期待 施設コンセプト

系列1 12 13 29 28 39
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① 施設内容に関する意見

◆設備の要望

• 授乳室、おむつ替えスペース、キッズトイレ、離乳食や食事を与え

ることができるスペース

• ミルクなどが作れるお湯、離乳食を温める電子レンジなど小さな

こどもがいても連れて行きやすい環境

◆部屋の大きさ

• 室内でも思いっきり走り回れるような場所（体育館のような場所）

• 遊具ばかりでなく、広くて走り回れる（鬼ごっこ、かくれんぼ等が

できる）広さは確保してほしい。

• 児童館は走ってはいけないので、大きくなってきたら行きづらい。

思いっきり遊べる広いスペースがあるといい。



① 施設内容に関する意見

◆屋内施設への期待

• 実際に身体を思い切り使って遊べる施設は現状あまりない

• 天候に関係なく身体を動かせることが1番良い

• 身体を思いっきり使って遊べるものがあるといい

• 屋内遊び場ができれば安心して下の子を連れて一緒に遊べる

◆施設コンセプト

• 「多少費用を払っても色んな世代が思いっきり体を動かしたり遊んだり出来る施設」

• こどもメインだが、大人も楽しめるもの

• 大人も行ってみたい、楽しめる屋内大型施設

• こどもたちは、楽しく遊び、大人は、楽しくお話が出来るスペースがあると良い

また、託児みたいに、誰か見ていてくれる人がいると良い

• 造るなら、近隣にはない施設

• こどもが身体を動かせて、親は座りながら(お茶もできる)見学できるスペース



② 飲食に関する意見

•こどもと一緒に昼食を手軽に食べられるスペース

•こどもが見える範囲で大人が一息でき、コーヒーなどが

飲めるところ

•軽食が購入でき、飲食ができるスペース

•食べ物の持ち込みが可になるとよい

•軽食スペースにジュースやパンの自販機の設置、貴重品

ロッカーや見守り席の設置



年齢に関する意見

年齢別エリア 未就学児 小学生

系列1 74 9 22
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年齢に関する意見

◆年齢別エリアの設置（安全面・皆が楽しめるため）

• 年齢層にあわせたゾーニング

• 未就学児、小学生以上など年齢別でエリアを分けて遊べるところ

• 幼児と小学生が一緒に見られるけど別れてる遊び場

◆小学生を対象（既存施設では不足）

• 室内の遊び場は未就学児対象が多く、小学生高学年は行きたがらない

• 児童館はこどもが小学生くらい大きいと連れて行きにくい

• 小さな子が遊べる施設はありますが、大きい子が遊べる遊具は少ない

• 小学生くらいのこどもたちが、思い切り遊べる場所



料金に関する意見

市民料金希望 無料 有料

系列1 25 8 16
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